

Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF Pró-Reitoria de Assistência Estudantil - PROAE Av. José de Sá Maniçoba s/n - Centro - 56.304-205 - PETROLINA-PE Telefax: 87 2101-6874, E-mail: proae@univasf.edu.br

## CONVOCAÇÃO REUNIÃO ORDINÁRIA

O Pró-Reitor de Assistência Estudantil da Universidade Federal do Vale do São Francisco, no uso das atribuições legais, CONVOCA os membros da Câmara de Assistência Estudantil para a reunião ordinária, a ser realizada:

Data: 25 de janeiro de 2024 (quinta-feira);

Horário: das 14h às 16h;

Local: A reunião será realizada em formato híbrido e poderá ser acompanhada através do

link: https://meet.google.com/fhq-xmwj-qdn

Pauta:

01. Comunicações

02. Expediente

02.01. Assunto: Portaria MEC Nº 1.999, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2023.

02.02. Assunto: Representação Estudantil da Câmara de Assistência Estudantil.

03. Ordem do dia:

03.01. Assunto: Orçamento da Assistência Estudantil para 2024;

03.02. Assunto: Calendário de reuniões;

**03.03.** Assunto: O que houver.

Atenciosamente,

Clébio Pereira Ferreira
Pró-Reitor de Assistência Estudantil